10




ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО ПРАТ «НАК «НАДРА УКРАЇНИ» 
«УКРАЇНСЬКИЙ ГЕОЛОГІЧНИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР»


	
	Затверджено протоколом уповноваженої особи із закупівель 
№9 від 13.02.2026 року
 











ДОКУМЕНТАЦІЯ ЗАКУПІВЛІ

«ПОСЛУГИ З ПРОВЕДЕННЯ ГІДРОГЕОЛОГІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ПО ОБ’ЄКТАХ: «ПРОЄКТ НА СПОРУДЖУВАННЯ АРТЕЗІАНСЬКИХ СВЕРДЛОВИН»
(ДК 021:2015, код 71310000-4 Консультаційні послуги у галузях інженерії та будівництва)















м. Полтава – 2026
                                                                                                        
	1

	Інформація про Підприємство
	 Підприємство не є Замовником в розумінні Закону України «Про публічні закупівлі» та проводить цю закупівлю відповідно до Положення про здійснення закупівель товарів, робіт і послуг в Дочірньому підприємстві ПрАТ «НАК «Надра України» «Український геологічний науково-виробничий центр»

	1.1
	найменування

	[bookmark: _gjdgxs]Дочірнє підприємство ПрАТ «НАК «Надра України» «Український геологічний науково-виробничий центр»

	1.2
	місцезнаходження, код ЄДРПОУ
	36007, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Маршала Бірюзова (вул.Решетилівська), 53
Код ЄДРПОУ 01432552

	1.3
	прізвище, ім’я та по батькові, посада та електронна адреса однієї чи кількох осіб, уповноважених здійснювати зв’язок з учасниками
	
Маслівець Тетяна Володимирівна, начальник тендерного відділу, +380666393536, tenderungc@gmail.com, poltavargp@ukr.net  – щодо процедури закупівлі та укладення договору

Скирда Микола Леонідович, директор Департаменту екології, гідрогеології, вивчення та прогнозу термобаричних умов, +380667118649, skirda_nl@ukr.net - щодо питань, які стосуються технічних характеристик предмета закупівлі


	2
	Очікувана вартість предмета закупівлі
	180 000,00 грн (сто вісімдесят тисяч гривень 00 копійок), в тому числі ПДВ.



	3

	Інформація про предмет закупівлі
	


	3.1
	назва предмета закупівлі
	[bookmark: _Hlk221267342]
«ПОСЛУГИ З ПРОВЕДЕННЯ ГІДРОГЕОЛОГІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ПО ОБ’ЄКТАХ: «ПРОЄКТ НА СПОРУДЖУВАННЯ АРТЕЗІАНСЬКИХ СВЕРДЛОВИН»
(ДК 021:2015, код 71310000-4 Консультаційні послуги у галузях інженерії та будівництва)


	3.2
	Кількість/обсяг товару/робіт/послуг та місце  поставки/ виконання/надання
	Обсяг закупівлі: 12 послуг (експертиз).
Місце надання послуг: м. Полтава.

	3.3
	строки поставки товарів/надання послуг
	Послуги надаються протягом строку дії Договору – до 31.12.2026 року за заявками Замовника. Строк виконання однієї експертизи – 30 календарних днів з дня отримання заявки.


	3.4
	умови оплати
	100% оплата протягом 5 банківських днів з дати підписання акту прийому-передачі наданих послуг.

	4
	Недискримінація учасників
	Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та організаційно-правових форм беруть участь у закупівлі на рівних умовах.


	5
	Валюта, у якій повинна бути зазначена ціна  пропозицій
	Валютою пропозиції є гривня. Ціни вказуються з двома десятковими знаками. У ціну пропозиції включаються усі витрати учасника, пов’язані з наданням послуг, в тому числі витрати на сплату податків та інших зборів, обов’язкових платежів тощо, що сплачуються або повинні бути сплачені учасником.

	6
	Інформація  про  мову (мови),  якою (якими) повинні  бути  складе-ні пропозиції
	Під час проведення закупівлі всі документи що готуються безпосередньо учасником викладаються українською мовою. Документи, що будуть надані учасником у складі пропозиції, видані іншими установами, підприємствами та організаціями можуть бути надані учасником іншими мовами, якими вони підготовлені, оформлені та видані даними установами, підприємствами та організаціями. При цьому учасник, що подає документи, викладені іноземною мовою, має надати у складі пропозиції офіційно завірений переклад українською мовою.


	7
	[bookmark: _Hlk211521328]Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі
	Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі зазначена в додатку №3 до цієї документації.
В місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, застосовується вираз  "або еквівалент".

	8
	Порядок внесення змін до документації закупівлі 

	Підприємство має право з власної ініціативи вносити зміни до документації закупівлі, при цьому строк подання пропозицій збільшується не менше ніж на 2 робочі дні.


	9
	Кінцевий строк подання пропозицій
	Кінцевий  строк  подання  пропозицій до 23:59   17.02.2026 року. 


	10
	Порядок подання пропозиції Учасником
	Пропозиції подаються Учасниками шляхом направлення документів, подання яких вимагається відповідно до цієї документації, на електронну пошту poltavargp@ukr.net протягом строку подання пропозицій. 
Пропозиції, подані після завершення строку подання пропозицій, Підприємством не розглядаються.

	11
	Розмір та умови надання забезпечення пропозицій учасників
	Забезпечення пропозицій учасників не вимагається

	12
	Перелік критеріїв та  методика оцінки  пропозицій
	Єдиним критерієм оцінки є ціна . Питома вага критерію «ціна» - 100%. 
Найбільш економічно вигідною пропозицією буде вважатися пропозиція з найнижчою ціною з урахуванням усіх податків та зборів (у тому числі податку на додану вартість (ПДВ), у разі якщо учасник є платником ПДВ або без ПДВ — у разі, якщо учасник  не є платником ПДВ.

	14
	Розгляд пропозицій учасників
	Після завершення строку подання пропозицій уповноважена особа перевіряє на відповідність умовам, визначеним в документації закупівлі та вимогам до предмету закупівлі, пропозицію учасника, робить висновок щодо відповідності пропозиції технічним вимогам до предмету закупівлі та учасника. При необхідності, уповноважена особа може отримувати висновки від структурних підрозділів Підприємства щодо відповідності пропозиції учасника відповідним вимогам.

За результатами оцінки та розгляду пропозиції уповноважена особа визначає переможця та оприлюднює протокол розгляду пропозиції на офіційному веб сайті Підприємства. 

У разі відхилення найбільш економічно вигідної пропозиції учасника розглядається наступна пропозиція учасника, яка за результатами оцінки найбільш економічно вигідна. 

Уповноважена особа відхиляє пропозицію у разі, якщо: 
· пропозиція учасника не відповідає умовам, визначеним у документації закупівлі та вимогам до предмета закупівлі; 
· учасник не надав забезпечення пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося;
· учасник, який визначений переможцем закупівлі, відмовився від укладення договору про закупівлю (відмовою від укладення договору вважається відсутність відповіді на пропозицію Підприємства щодо укладення договору, надіслану на електронну пошту учасника (зазначену в пропозиції) протягом трьох робочих днів); 
· учасник протягом останніх 3 років притягувався до відповідальності за порушення, у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів торгів;
· учасник протягом одного року до дати оприлюднення оголошення про проведення закупівлі відмовився від підписання договору про закупівлю більше двох разів із Підприємством;
· учасник не виконав/не своєчасно виконав (строк прострочки виконання становить більше 30 календарних днів) свої зобов’язання щодо поставки товарів/робіт/послуг, відповідно договорів укладених із Підприємством протягом останніх 12 календарних місяців.

	15
	Строк укладання договору про закупівлю та проєкт Договору 
	Укладання договору про закупівлю з переможцем закупівлі можливе не раніше ніж на наступний день після оприлюднення рішення про намір укласти договір (протокол про визначення переможця), але не пізніше ніж через 20 робочих днів з дня оприлюднення повідомлення про намір укласти договір (протокол про визначення переможця). 

Розміщення договору у електронній системі закупівель – протягом 30 робочих днів з дати укладання договору.

Проєкт договору про закупівлю викладено в Додатку №4 до цієї документації.

Істотними умовами договору про закупівлю є предмет (найменування, кількість, якість), ціна, строк надання послуг, умови оплати та строк дії договору.
*Умови договору, що не є істотними, можуть бути змінені під час узгодження їх із Виконавцем.



	16
	Розмір та умови надання забезпечення виконання договору про закупівлю
	Забезпечення виконання договору не вимагається

	17
	Документи, які вимагаються у складі пропозиції, для підтвердження відповідності учасника вимогам цієї документації
	Перелік документів пропозиції учасника:
1. «Цінова пропозиція» згідно із зразком, зазначеним у додатку №1 цієї документації;  
2. Довідка «Відомості про учасника» згідно із зразком, зазначеним у додатку №2 цієї документації;
3. Гарантійний лист про відповідність пропозиції учасника технічним, якісним, та іншим характеристикам предмета закупівлі, установленим замовником в Технічних вимогах (додаток №3) документації або порівняльну таблицю технічних характеристик у разі, якщо учасником запропоновано еквівалент;
4. Копія(ї) документа(ів), що підтверджує(ють) правомочність посадової особи або представника учасника  закупівлі щодо підпису договору - будь який документ(ти) з переліку: виписка з протоколу засновників, наказ про призначення, довіреність, доручення, довідка чи іншій документ, що підтверджує повноваження такої особи учасника на підписання договору (для юридичних осіб).
5. Копія Витягу/Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
6. Копія документів, що підтверджують статус платника податків.
7. Копія Статуту або іншого установчого документу (в останній (діючій) редакції) або документ з відповідним пошуковим кодом результатів надання адміністративної послуги (довідка в довільній формі, копія опису реєстратора з кодом тощо) для перевірки установчого документу через офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України).
8. Гарантійний лист про те, що учасник не є:
[bookmark: _Hlk208388330] громадянином російської федерації/республіки білорусь/ісламської республіки іран (крім тих, що проживають на території України на законних підставах); 
 юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства російської федерації/республіки бiлорусь/ ісламської республіки іран; 
 юридичною осою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефiцiарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 i більше відсотків (далі - активи), якої є російська федерація/республіка бiлорусь/ ісламська республіка іран, громадянин російської федерації/республіки бiлорусь/ ісламської республіки іран (крім тих, що проживають на території України на законних підставах), або юридична особа, утворена та зареєстрована відповідно до законодавства російської федерації/республіки бiлорусь/ ісламської республіки іран, крім випадків коли активи в установленому законодавством порядку передані в управління Національному агентству з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів; 
 юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до законодавства України з місцезнаходженням (податковою адресою) на тимчасово окупованих територіях України та які здійснюють господарську діяльність на тимчасово окупованих територіях України.
9. Гарантійний лист про те, що учасник процедури закупівлі або кінцевий бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер) юридичної особи - учасника процедури закупівлі не є особою, до якої застосовано санкцію у вигляді заборони на здійснення у неї публічних закупівель товарів, робіт і послуг згідно із Законом України “Про санкції”, крім випадку, коли активи такої особи в установленому законодавством порядку передані в управління АРМА.















    
 
Додаток № 1
                                                                                                                      ЗРАЗОК
ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ 
(форма, яка подається учасником на фірмовому бланку)

Ми, ___________________________________________________________________
                                                                      (назва учасника)
надаємо свою пропозицію на закупівлю: 

	Найменування 
	Од. виміру
	К-ть
	Ціна за одиницю, грн, без ПДВ * 
	Загальна вартість, грн, без ПДВ *

	
	
	
	
	

	Всього без ПДВ: *
	

	ПДВ: *
	

	Всього з ПДВ: *
	


Якщо нас буде визначено переможцем, ми зобов'язуємося підписати договір з урахуванням умов договору, іншої інформації та у терміни згідно проєкту договору та документації Підприємства-Замовника. 
      

	Посада, прізвище, ініціали, підпис керівника або уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою * 
   (** -  за наявності, можлива відсутність відбитка печатки якщо це передбачено законодавством України) 



«___» ___________ 2025 
       

М.П. **

* - з ПДВ чи без ПДВ - викладається в залежності від умов оподаткування Продавця



















Додаток № 2

                                                                                                                                                ЗРАЗОК

 
ВІДОМОСТІ ПРО УЧАСНИКА
(форма, яка подається учасником на фірмовому бланку)

1. Повна назва учасника: ___________ 
2. Скорочена назва учасника (бажано, за наявності): ___________
3. Ідентифікаційний код (ЄДРПОУ) (для юридичної особи) / індивідуальний податковий номер (ІПН) (для фізичної особи): ___________
4. Місцезнаходження: ___________
5. Поштова адреса (для листування): ___________
6. Електронна адреса: __________ 
7. Дані про посадових осіб учасника:
	Назва посади
	Прізвище, ім’я,
по батькові 
	Контактний номер телефону 
	Електронна адреса 
(бажано за наявності)

	1
	2
	3
	4

	1. Посадові особи, яким надано повноваження щодо підписання договору:

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 


	2. Посадові особи, яких уповноважено здійснювати зв'язок з замовником при укладанні договору 
(не обов’язково, але бажано): 

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 

	… … … … … 



8. Інші відомості *:
                                                       

	Посада, прізвище, ініціали, підпис керівника або уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою ** 
   (** -  за наявності, можлива відсутність відбитка печатки якщо це передбачено законодавством України)



М.П. **

“___” ___________ 2025

* Інша інформація, яку Учасник вважає за необхідне зазначити.














Додаток №3

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА ІНШІ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

«ПОСЛУГИ З ПРОВЕДЕННЯ ГІДРОГЕОЛОГІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ПО ОБ’ЄКТАХ: «ПРОЄКТ НА СПОРУДЖУВАННЯ АРТЕЗІАНСЬКИХ СВЕРДЛОВИН»
(ДК 021:2015, код 71310000-4 Консультаційні послуги у галузях інженерії та будівництва)

	№ з/п
	Перелік основних
даних та вимог
	Зміст основних вихідних
даних та вимог

	1
	Найменування об’єкту
	Проєкти на споруджування артезіанських  свердловин 

	2
	Предмет виконання робіт (закупівлі)
	Виконання гідрогеологічної експертизи щодо відповідності вимогам нормативно-правових актів з охорони праці, охорони довкілля, охорони водоносних горизонтів та промислової безпеки проєктної документації

	3
	Вид робіт
	Нове будівництво

	4
	Стадійність проектування
	Одна стадія - Робочий проект (РП)

	5
	Стан об’єкту
	Будівництво не розпочато.

	6
	Черговість будівництва
	Одна черга.

	7
	Клас наслідків 
	Клас наслідків СС1.

	8
	Проведення експертизи
	Настанова щодо організації проведення експертизи проектної документації на будівництво (ДСТУ 8907:2017), 
Водний кодекс України, стаття 106.



*** Адреси, за якою знаходяться об’єкти буде надано Учаснику окремим листом після визначення його переможцем.

Якість наданих послуг повинна відповідати вимогам нормативно-правових актів, чинних в Україні.


















Додаток №4

ПРОЕКТ ДОГОВОРУ
[bookmark: bookmark3]
м. Полтава                                                                                                                   _________2026 р.

Замовник – _________, в особі _________, що діє на підставі _______________, з однієї сторони, та
Виконавець – ______________, в особі ________________, що діє на підставі ___________________, з другої сторони, при подальшому спільному найменуванні – Сторони,  уклали цей договір (далі – Договір) про наступне:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 
1.1. Замовник доручає, а Виконавець зобов'язується за завданням Замовника, у відповідності до умов даного договору виконати гідрогеологічну експертну оцінку робочих проектів артезіанських свердловин (далі - послуги), а Замовник зобов'язується прийняти надані послуги та оплатити їх. 
1.2. Строк надання послуг - 30 календарних днів з моменту отримання заявки та вихідних даних від Замовника. 
1.3. Виконавець має право на дострокове закінчення надання послуг.
1.4. Обсяг закупівлі за цим Договором – 12 послуг.

 2. ВАРТІСТЬ ПОСЛУГ І ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ
2.1. Вартість послуг щодо виконання однієї гідрогеологічної експертної оцінки робочого проекту артезіанської свердловини становить _______ грн (_______прописом_______), в тому числі ПДВ.
2.2. Загальна вартість послуг за цим Договором становить _______ грн (_______прописом_______), в тому числі ПДВ.
2.3. Оплата вартості послуг відбувається шляхом перерахування Замовником на розрахунковий рахунок Виконавця коштів в наступному порядку: 100% оплата протягом 5 банківських днів з дати підписання акту здачі-приймання наданих послуг.

3. ПОРЯДОК ЗДАЧІ-ПРИЙМАННЯ ПОСЛУГ 
3.1. Здача-приймання наданих послуг здійснюється Сторонами за актом здачі-приймання наданих послуг, який є невід'ємною частиною даного договору. Замовник протягом 5 (п'яти) днів з моменту отримання акту здачі-приймання наданих послуг, підписує акт та повертає один екземпляр Виконавцю. У випадку, якщо Замовник не передав підписаний акт здачі-приймання наданих послуг назад і не склав мотивовану відмову, то такий акт вважається підписаним і прийнятим без зауважень. 
3.2. У разі відмови Замовником від підписання акту здачі-приймання наданих послуг з приводу наявності зауважень, Сторони протягом 10 (десяти) днів з моменту відмови складають двосторонній акт з переліком необхідних доробок і термінів їх виконання.
3.3. У разі призупинення або припинення надання послуг по договору за вимогою Замовника, останній сплачує Виконавцю за фактично надані послуги. 
3.4. Якість послуг повинна відповідати вимогам чинного законодавства у сфері геологічного вивчення і раціонального використання надр та охорони навколишнього природного середовища.

 4. ОСОБЛИВІ УМОВИ 
4.1. Передача Замовнику оформленої в установленому порядку документації здійснюється Виконавцем y кількості одного екземпляру на паперовому носії. 
4.2. Права та обов'язки Сторін не можуть бути передані іншій юридичній або фізичній особі без письмового погодження іншої Сторони. 
4.3. Замовник має статус платника податку на прибуток та платника податку на додану вартість на загальних умовах, передбачених Податковим кодексом України. 
4.4. Виконавець має статус платника податку __________________________________________.
4.5. У випадку будь-яких змін у статусі платника податків Сторони зобов'язані письмово повідомити один одну про такі зміни протягом трьох робочих днів з моменту їх виникнення. 

5. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 
5.1. За неналежне виконання умов даного договору (несвоєчасне надання послуг, несвоєчасне усунення недоліків наданих послуг, тощо) Виконавець зобов'язаний сплатити Замовнику неустойку у вигляді пені в розмірі 1,0 % від суми договору зa кожен день прострочення виконання зобов'язань та відшкодувати збитки (у тому числі втрачену вигоду), завдані невиконанням або неналежним виконанням зобов'язань за цим договором. 
5.2. Сплата неустойки не звільняє від виконання своїх зобов'язань за цим договором. 
5.3. У разі порушення Виконавцем зобов'язань передбачених даним договором, Замовник має право в односторонньому порядку відмовитися від Договору, письмово попередивши про це Виконавця не пізніше ніж за 15 календарних днів. 
5.4. При наявності зауважень у Замовника до наданих послуг, Виконавець усуває їх без додаткової оплати. 
5.5. Сторони звільняються від відповідальності у разі, якщо буде доведено, що причини, які спричинили невиконання зобов'язань по договору виникли не з вини Сторони.

 6. ПОРЯДОК РОЗВ'ЯЗАННЯ СПОРІВ 
6.1. Всі спори та розбіжності, які можуть виникнути при виконанні цього договору, вирішуються Сторонами шляхом переговорів, а в разі коли Сторони не можуть дійти згоди - у судовому порядку. 
6.2. Сторони визначають, що всі ймовірні претензії за даним договором повинні бути подані у письмовій формі та розглянуті Сторонами протягом 10 діб з часу отримання претензії. 


7. ФОРС-МАЖОРНІ ОБСТАВИНИ
7.1 Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання зобов’язань за цим Договором, якщо це невиконання стало наслідком обставин дії непереборної сили, що виникли після укладання цього Договору в результаті подій надзвичайного характеру, які Сторона не могла ані передбачати, ані запобігти розумними мірами (форс–мажор). До таких подій надзвичайного характеру відносяться війна, цивільні заворушення,  епідемії, блокади, землетруси, повені, пожежі, інші стихійні лиха.
7.2 Достатнім підтвердженням виникнення та дії вищевказаних обставин є документ, виданий Торгово-промисловою палатою України або іншим компетентним органом.

8.КОМПЛАЄНС ЗАПЕВНЕННЯ
8.1. Сторони надають одна одній нижченаведені запевнення, відповідальні за їх правдивість протягом всього строку дії цього Договору, як щодо Сторін, так і щодо їх кінцевих бенефіціарних власників / членів / прямих та опосередкованих учасників (акціонерів), працівників та представників, а саме:
8.1.1. Загальні комплаєнс запевнення: Сторони гарантують:
8.1.1.1. Дотримання застосовного для цілей цього Договору національного та чинного в Україні міжнародного законодавства, у тому числі щодо дотримання прав людини, безпеки праці, цивільного захисту, охорони навколишнього середовища, соціальних гарантій, а також політик, процедур, стандартів Сторін у сферах ділової доброчесності та етики ділових відносин.
8.1.1.2. Дотримання вимог національного та чинного в Україні міжнародного законодавства у сфері протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом.
8.1.1.3. Дотримання вимог національного та чинного в Україні міжнародного законодавства про захист економічної конкуренції.
8.1.1.4. Що вони не підпадають під дію мораторіїв, інших заборон (постійних та тимчасових) на здійснення господарської діяльності (чи її окремих процесів), що запроваджуються органами державної влади України у встановленому законодавством порядку.
8.1.1.5. Що ТОВАР, який Сторони передають / набувають / відчужують за цим Договором (у разі, якщо це передбачається) не є ввезеним на митну територію України в митному режимі імпорту товарів з Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран.
8.1.1.6. Що ТОВАР, який Сторони передають / набувають / відчужують за цим Договором (у разі, якщо це передбачається) не має походження з Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран.
8.1.1.7. Сторона цього Договору не є громадянином Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран (крім тих, що проживають на території України на законних підставах) – якщо стороною є фізична особа.
8.1.2. Санкційні запевнення: Сторони, їх кінцеві бенефіціарні власники / члени / прямі та опосередковані учасники (акціонери):
8.1.2.1. Не входять до переліку осіб, щодо яких застосовуються санкції Ради національної безпеки і оборони України, Ради безпеки ООН, Ради Європейського Союзу, органів державної влади Сполучених Штатів Америки, Сполученого Королівства Великої Британії і Північної Ірландії (далі — Санкції), не співпрацюють та не пов’язані відносинами контролю з особами, щодо яких застосовуються Санкції;
8.1.2.2. Не здійснюють діяльність у будь-якому вигляді, направлену на фінансування країни-агресора Російської Федерації, тероризму та фінансування розповсюдження зброї масового знищення;
8.1.2.3. Не створені та зареєстровані відповідно до законодавства Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран, не є юридичними особами - резидентами таких країн;
8.1.2.4. Не є юридичними особами, чиїм учасником, акціонером або бенефіціаром, що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків (далі – активи), є громадянин Російської Федерації (крім того, що проживає на території України на законних підставах) та/або Російська Федерація / Республіка Білорусь / Ісламська Республіка Іран та/або юридична особа, яка утворена та зареєстрована відповідно до законодавства Російської Федерації / Республіки Білорусь / Ісламської Республіки Іран (крім випадків, коли активи в установленому законодавством порядку передані в управління АРМА);
8.1.2.5. Не здійснюють господарську діяльність на тимчасово окупованій території України та їх місцезнаходженням та податковою адресою не є тимчасово окупована територія України;
8.1.2.6. Не пов’язані господарськими відносинами з компаніями, в яких кінцевим бенефіціарним власником та/або акціонером, та/або особою, яка приймає ключові рішення, є публічно значуща особа держави-агресора та/або особа, до якої застосовані українські чи міжнародні санкції;
8.1.2.7. Не мають філій, представництв, відокремлених підрозділів тощо, які розташовані та/або здійснюють господарську діяльність на території держави-агресора.
8.2. У разі, якщо однією із Сторін  було надано неправдивим хоча б одне із запевнень, зазначених у цьому розділі Договору, інша Сторона має право розірвати цей Договір в односторонньому порядку із обов’язковим наданням іншій Стороні доказів неправдивості наданих запевнень. Сторона, яка покладалася на такі запевнення, має право на відшкодування збитків, завданих у зв’язку з неправдивістю таких запевнень. 
8.3. У разі, якщо виконання Договору або окремих його умов суперечитиме дотриманню застосованим економічним та іншим заходам (санкціям) відповідно до законодавства України та/або відповідно до Санкцій, Сторона має право розірвати цей Договір в односторонньому порядку. Сторона, яка ініціює розірвання Договору має право на відшкодування збитків, завданих у зв’язку з розірванням Договору.
8.4. Кожна зі Сторін зобов’язана повідомити іншу Сторону про зміну керівника Сторони, кінцевого бенефіціарного власника, учасника (акціонера), якому належить частка участі у статутному капіталі Сторони понад 10% протягом строку, визначеного у Договорі (якщо такий строк не визначений Договором – протягом п’яти робочих днів від дати таких змін).
	
9.АНТИКОРУПЦІЙНІ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
9.1. Сторони засвідчують, що на дату укладення цього Договору та під час його виконання Сторони та Особи:
а) в межах виконання цього Договору, діють і будуть діяти у відповідності до:
- законів України та інших нормативно-правових актів, що стосуються запобігання та боротьби з отриманням неправомірної вигоди, іншими корупційними та пов’язаними з корупцією правопорушеннями, зокрема Закону України «Про запобігання корупції», Кримінального кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення;
- будь-якого закону або іншого нормативно-правового акту, який вводить в дію або відповідно до якого застосовуються положення Конвенції по боротьбі з підкупом посадових осіб іноземних держав при здійсненні міжнародних ділових операцій Організації Економічного Співробітництва та Розвитку (OECD Convention on Combating Bribery of Foreign Public Officials in International Business Transactions); або
- будь-які застосовані до Сторін положення Закону США «Про корупцію за кордоном» 1977 р. і Закону Великобританії «Про боротьбу з хабарництвом» 2010 р. з усіма змінами і доповненнями; або
- будь-якого аналогічного закону або іншого нормативно-правового акта юрисдикцій (країн), в яких Сторони зареєстровані або здійснюють свою господарську діяльність або дія якого (або окремих його положень) поширюється на Сторони в інших випадках (всі нормативно-правові акти, визначені в цьому пункті, – «Антикорупційне законодавство»);
б) не будуть обіцяти, пропонувати, виплачувати, так само як і дозволяти, погоджувати виплату будь-яких грошових коштів або іншого майна, переваг, пільг, послуг, нематеріальних активів, будь-яких інших вигод нематеріального чи негрошового характеру без законних на те підстав (далі – неправомірна вигода) прямо або опосередковано будь-яким особам за вчинення чи не вчинення такою особою будь-яких дій або прийняття будь-яких рішень на користь Сторони або Особи;
в) не будуть приймати обіцянки, пропозиції неправомірної вигоди, одержувати неправомірну вигоду або вимагати її надання прямо або опосередковано для себе або інших осіб від будь-яких осіб за вчинення чи не вчинення Стороною або Особою будь-яких дій або прийняття будь-яких рішень на користь таких осіб;
г) відмовляються від стимулювання будь-яким чином іншої Сторони, Осіб, у тому числі шляхом надання грошових сум, подарунків, цінностей, матеріальних благ, безоплатного, або за ціною нижчою за ринкову, виконання на їх користь робіт (послуг) та іншими, не вказаними у цьому розділі Договору способами, що спрямоване на забезпечення виконання будь-яких дій на користь стимулюючої Сторони.  

10. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ TA ІНШІ УМОВИ 
10.1. Даний договір набирає чинності з моменту підписання його Сторонами, за умови погодження ПрАТ «НАК «Надра України», та діє до 31.12.2026 року. 
10.2. Зміни й доповнення до договору вносяться за взаємною згодою Сторін. 
10.3. Договір складено у трьох оригінальних примірниках, українською мовою, що мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із Сторін та один для ПрАТ «НАК «Надра України». 
10.4. В питаннях, не передбачених даним Договором, Сторони керуються чинним законодавством України. 
10.5. У випадку зміни адреси або обслуговуючого банку Сторони зобов'язані протягом 10 (десяти) календарних днів повідомити про це одна одну. 

11. АДРЕСИ І ПІДПИСИ СТОРІН:
